

FÜGGETLEN KÖNYVIZSGÁLÓI JELENTÉS

A Józsefváros Közösségiért Nonprofit Zrt (01-10-048493)

Budapest, Mátyás tér 15.

tulajdonosainak

Az egyszerűsített éves beszámolóról készült jelentés

Elvégeztük a Józsefváros Közösségiért Nonprofit Zrt mellékelt 2015. évi egyszerűsített éves beszámolójának a könyvvizsgálataát, amely egyszerűsített éves beszámoló a 2015. december 31-i fordulónapra elkészített mérlegből - melyben az eszközök és források egyező végösszeget 188 196 eFt, a mérleg szerinti eredmény 3 882 eFt (nyereség) -, és az ezen időponttal végződő évre vonatkozó eredménykimutatásból, valamint a számviteli politikai meghatározó elemeit és az egyéb magyarázó információkat tartalmazó kiegészítő mellékletből áll.

A vezetés felelőssége az egyszerűsített éves beszámolóért

A vezetés felelős az egyszerűsített éves beszámolóinak a számviteli törvényben foglaltakkal összhangban történő elkészítéséért és valós bemutatásáért, valamint az olyan belső kontrollokért, amelyek a vezetés szűkségének tartt ahhoz, hogy lehetővé váljon az akár csalásból, akár hibából eredő lényeges hibás állításoktól mentes egyszerűsített éves beszámoló elkészítése.

A könyvvizsgáló felelőssége

A mi felelősségünk az egyszerűsített éves beszámoló véleményezésé könyvvizsgálataát alapján. Ezek a standardok megkövetelik, hogy megfelleljünk az etikai követelményeknek, valamint hogy a könyvvizsgálataát úgy tervezzük meg és hajtsuk végre, hogy kellő bizonyosságot szerezzünk arról, hogy az egyszerűsített éves beszámoló mentes-e a lényeges hibás állításoktól.

A könyvvizsgálataát magában foglalja olyan eljárások végrehajtását, amelyek célja könyvvizsgálataát bizonyítékot szerezni az egyszerűsített éves beszámolóban szereplő összegekről és közzétételükről. A kiválasztott eljárások beleértve az egyszerűsített éves beszámoló akár csalásból, akár hibából eredő, lényeges hibás állításai kockázatának felmérését is a könyvvizsgáló megfellelésétől függenek. A kockázatok ilyen felmérések a könyvvizsgáló az az egyszerűsített éves beszámoló gazdálkodó egyesség általi elkészítése és valós bemutatása szempontjából releváns belső kontrollt azért mérleget, hogy olyan könyvvizsgálataát eljárásokat tervezzen meg, amelyek az adott körülmények között megfellelők, de nem azért, hogy a gazdálkodó belső kontrolljának hatékonyságára vonatkozóan véleményt mondjon. A könyvvizsgálataát magában foglalja az alkalmazott számviteli politikák megfelleléségének és a vezetés általi készített számviteli becslések egyszerűségének, valamint az egyszerűsített éves beszámoló átfogó prezentálásának értékelését is.

Vélemény
Véleményünk szerint az egyszerűsített éves beszámoló megbízható és valós képet ad a gazdálkodó Józsefváros Közösségiért Nonprofit Zrt 2015. december 31-én fennálló vagyon és pénzügyi helyzetéről a számviteli törvényben foglaltakkal összhangban.

Budapest, 2016 március 11.

KASNYIK & TÁRSA KFT.
Kasnyik János
ügyvezető
Tel.: 06-30/948-9387

Kasnyik János
Tags.ig.sz.: 003850

ügyvezető, kamarai tag könyvvizsgáló
KASNYIK & TÁRSA Számítéai Szoláátató Kft.
1164 Budapest, Beniczky Tamás u 12. B. ép.
Nyilv.t.sz.: 000185

